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  یتجرب علوم

 کند؟ کدام تصویر مراحل تعادل گرمایی را به درستی تکمیل می  .1

   

1   2   3   4  
  

 یک از موارد زیر بیشتر است؟ رسانش گرمایی در کدام  .2
  

 میز چوبی 4  قاشق پلاستیکی 3  شیشۀ میز 2  اي دستبند نقره 1
  

 ؟نیستهاي منابع انرژي تجدیدپذیر  یک از ویژگی کدام  .3
  

  .شوند تمام نمی 2  .کنند محیط را آلوده نمی 1
 .شوند باعث گرمایش جهانی می 4  .اقسام و انواع متنوعی دارند 3

  

  یک از موارد زیر خورشید است؟ منبع انرژي کدام  .4
  

  همۀ موارد 4  توربین سدها 3  هاي ویژه در دریا توربین 2  هاي بادي توربین 1
  

 .باشد می.......... الکتریک معادل وشود و هیدر هاي فسیلی تأمین می درصد از انرژي مورد نیاز از سوخت.......... بیش از   .5
  

 آبی برقانرژي  -85 4  آبی  انرژي برق -80 3  انرژي موج دریا -80 2  انرژي موج دریا -85 1
  

 یک جنبش مولکولی بیشتري دارد؟ کدام  .6
  

  درجۀ سلسیوس 100بخار آب  2  درجۀ سلسیوس 5آب  1
 درجۀ سلسیوس 10−گاز هیدروژنی  4  درجۀ سلسیوس 25انسان با دماي بدن  3

  

 خواهد بود؟  چگونههاي جوهر  جهت حرکت قطره زیردر شکل   .7

   

1    2    3   4  
  

  .است..........  ةدهند دماي یک جسم نشان  .8
  

  میزان انرژي درونی جسم 2  جسم ةدهند سرعت حرکت ذرات تشکیل 1
  انرژي منتقل شده به جسم 4  گرماي نهان ذوب آن جسم 3

  

  کند؟ ترین آلودگی را براي محیط زیست ایجاد می کنند کم هایی که تولید برق می یک از انواع نیروگاه کدام  .9
  

  گازي 4  اي هسته 3  آبی 2  گازوئیلی 1
  

جسم گرم

جسم سرد؟

 بعد از تعادل گرمایی جسم گرم جسم سرد

 قبل از تعادل گرمایی
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۱۳/۱۲/۱۴۰۱  

  کند؟ یک دما تغییر می با حرارت دادن کدام  .10
  

  هر سه گزینه 4  مسی که ذوب شده 3  یخ در حال ذوب 2  آب مقطر در حال جوش 1
  

  یاضیر

��و  ADوسط  Bدر شکل مقابل، نقطه   .11
��

=  � 
 است؟ غلطکدام رابطه . است  � 

   

1 AC
CB

=  1 
 2    2 AD =  6 

 5 CD   3 CD − BD =  1 
 3 AD   4 AC + BD =  1 

 2 AD   
  

   

�در شکل مقابل، مقدار  .12 +  چقدر است؟ �

   
1 75°  2 80°   3 90°  4 100°   

  

متر باشـد، حجـم    سانتی 4اگر شعاع قاعدة استوانه . متر ایجاد شده است سانتی 2داخل یک استوانه سوراخی به شکل مکعب مستطیل به طول و عرض   .13
�(مترمکعب است؟  حاصل چند سانتی =  .)متر هستند سانتی هاي روي شکل بر حسب و اندازه �

   
1 440  2 1400  3 480  4 520 

  

 مجموع دو عدد زیر، برابر با کدام گزینه است؟  .14

(� +   �� و �(�
  

1 18  2 20  3 26  4 44  
  

 برابر با کدام گزینه است؟ زیرحاصل عبارت   .15

�� − �� × �� + �� =?   
  

1 −�  2 5  3 −��  4 �   
  

���در شکل روبرو، حاصل   .16 + ��� +  چند درجه است؟ ���

   
1 180°  2 240°  3 360°  4 540°  

  

 تر چند درجه است؟ زاویۀ کوچک. درجه بیشتر است 30مکمل یکدیگرند و یکی از دو برابر دیگري  Bو  Aدو زاویۀ   .17
  

1 30°  2 50°  3 55°  4 60°   
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  علوم
  ۲, ۱هفتم کلاس  

   

تبـدیل   M، بـه شـکل   oبا دوران چند درجـه حـول نقطـۀ     Nشکل  .18
 شود؟ می

   
  درجه غیرساعتگرد 90 4  درجه 120 3  درجۀ ساعتگرد 90 2  درجه 60 1

  

  چقدر است؟ ��اندازه . دو مثلث روبرو هم نهشت هستند  .19

   
1 40°  2 52°   3 88°  4 38°   

  

�اگر   .20 = �� × �� × �� ×   ؟نیستپذیر  بر کدام گزینه بخش Aباشد، عدد  ��
  

1 13  2 28  3 27  4 8  
  

  تفاضل این دو عدد اول چند است؟. شده است 115مجموع دو عدد اول   .21
  

  .چنین چیزي امکان ندارد 4  5 3  111 2  113 1
  

قـرار   4و  6و  7هـایی بـه ابعـاد     خواهیم، مکعب مستطیل در این جعبه می. است 8و ارتفاع آن  24، عرض آن 35یک جعبه کارتن داریم که طول آن   .22
  گیرد؟ چند مکعب مستطیل در این جعبه جا می. دهیم

  
1 40  2 36  3 26  4 24  

  

�اگر   .23 = � × � × �و  � = � × � × � × �و  � = , �]باشد، حاصل  � � ,   چقدر است؟ [�
  

1 10  2 180  3 360  4 720  
  

  کدام گزینه صحیح است؟  .24
  

  .ضرب دو عدد است م دو عدد، برابر حاصل. م. م دو عدد یک باشد، ك. م. اگر ب 1
  .هاست ضرب آن م دو عدد اول برابر حاصل. م. ك 2
  .م دو عدد است. م. م دو عدد، شمارندة ك. م. ب 3
  .سه گزینه صحیح است هر 4

  

  است؟ غلطکدام گزینه   .25
  

1 [1 , n] = n   2 [n , n] = n   3 [2 , 3, 11] = 1   4 [45 , 15] = 45   
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